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 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                   سؤالات           

بارم
 

 1 بیشتر شود. 155حداقل چند جمله را با هم جمع کنیم تا حاصل آن از عدد  3و9و51در دنباله ی حسابی ....و 1
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P(X)در شکل مقابل، نمودار سهمی  ax bx c2  داده شده است 

 ضابطه ی تابع را مشخص کنید.
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X)معادله ی  3 )
X X (X ) (X )
5 4 4

2 2
 5/1 نمره(1/5را حل کنید. ) 

f(Xنمودار تابع  4 ) [ X ] X , X2 1  5/1 نمره(1/5کنید. )را رسم 1

5 
f(Xبه کمک رسم نمودار  ) X 1 وارون پذیری تابع را بررسی نموده آنگاه ضابطه ای تابع وارون را  2

 نمره(1/5بدست آورید. )
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Logمعادله ی  6 Log( x ) Log( x ) Log x2 3 3 3 3 2  5/1 نمره(1/5را حل کنید. )2
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Logاگر  c , Log b , Log a7 3 Logباشد مقدار 2 Log

3 63 بدست آورید.  cو  bو  aرا برحسب  50

 نمره(1/5)
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نمودار تابع 
y si n(x ) 2
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yرا با انتقال نمودار   si n x  در بازه یx π0 رسم کنید و مقدار  2

 نمره(5حداقل و حداکثر آن را بدست آورید. )
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siدقیق  n( B  نمره(51/5را بدست آورید. ) (
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 جمع نمرات 05 
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واحد است اگر اندازه ی زاویه ی قطاع حاصل از شکل گسترده این  8قطر دهانه ی یک قیف مطابق شکل 

π4مخروط برابر
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 نمره(5( را بیابید. )hباشد اندازه ی ارتفاع مخروط ) 
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f(Xبا ضابطه ی  fتابع  ) a X X را چنان بیابید که  aمفروض است. مقدار 1
X

Li m f(X )
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موجود باشد.  
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 نمره(3حاصل حدهای زیر را بیابید. )
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f(Xبا رسم نمودار  ) X  نمره(51/5حدود زیر را مشخص کنید. ) 22
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 پیوسته باشد. x=5را چنان تعیین کنید که تابع زیر در  bو  aمقدار 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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πکافی است 
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 واحد به سمت پایین برویم. 2به سمت چپ و  
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